

ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ

ಕಡಲ ಕಿನ್ನಾರೆಯಿಂದ ಕೆಂಪು ಕೋಟೆಯವರೆಗೆ..

ಕನ್ನಡ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ

ಸುಭಾಷಿತ:
 ತನ್ನ ಇಂದ್ರಿಯಗಳ ಮೇಲೆ ಹತೋಲಿ ಇಟ್ಟು
 ತೊಳ್ಳಲಾಗದವನು ಇಡೀ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನೇ
 ಗೆದ್ದು ಅಗಲದವನು ಫಲ ಸಿಗಲಾರದು..
 ನಶಲ ಜರಾಪರ ವಸ್ತುಗಳ ಪರಮು ಸಿವನು
 ಶ್ರೀಹರಿಯೇ ವಿಂಭ ಸತ್ಯವನು ಅಲಿಯದವನು
 ಕವಯತ್ರಿಯಾಗಿ ಜ್ಞಾನಭಂಡಾರ ವಿಂಭ
 ಅರುದು ಪಡೆದವನು ಸುಖ ಲಕ್ಷಣಲಾರದು..
 ಮೂಲವನ್ನೇ ಅರಿತು ಬಾಳಲಾಗದವನು
 ವಿಂದಿಗೂ ಮನುಷ್ಯನಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು..
 ಭಗವಾನ್ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ



REGD NO: 1327299/KARKAN/2018/26532 www.karavalitharangini.com KARAVALI THARANGINI KANNADA Weekly Mangaluru ದಿನಾಂಕ: 25-10-2024 to 31-10-2024 ಬೆಲೆ: 7-00 ಸಂಪುಟ-4 ಸಂಚಿಕೆ-18 ಪುಟಗಳು-6

ಕ್ಷಣ ಕ್ಷಣದ ಸುದ್ದಿಗಳಿಗಾಗಿ
ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ
 ಪತ್ರಿಕಾ ಬಳಗದಿಂದ
 ಅಂತರ್ಜಾಲ ಮಾಧ್ಯಮ

www.karavalitharangini.com

ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ
 ಮಂಗಳೂರು



ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ
 ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಕಂಡರೆ ಮೂಗು ಮುರಿದುಕೊಳ್ಳುವವರೇ ಹೆಚ್ಚು. ಅದರಲ್ಲೂ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಕೆಲವು ಕಡೆ ವಿಲನಗಳಾಗಿ ತೋರಿಸಿದರೆ, ಇನ್ನು ಕೆಲವು ಕಡೆ ಹಾಸ್ಯ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಪೊಲೀಸರು ಹೊಟ್ಟೆಪಾಡಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಾವು ಅಂದುಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪೊಲೀಸರು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಪೊಲೀಸರಿಂದ ಸ್ಫೂರ್ತಿ ಪಡೆದು ಬಂದಿರುವವರೂ ಇದ್ದಾರೆ. ಪೊಲೀಸ್ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ರಜೆ ಇಲ್ಲದೆ ದುಡಿಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಮಯಕ್ಕೆ ಊಟ ತಿಂಡಿ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಎಷ್ಟೋ ಸಲ ಮಳೆ ಗಾಳಿ ಎನ್ನದೆ ದುಡಿಯುತ್ತಾರೆ. ಪೊಲೀಸರು ಇರುವುದರಿಂದ ನಾವು ಆರಾಮವಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಮರೆಯದೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಡುವುದನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್‌ಗೆ ಜಯ



ಮಂಗಳೂರು: ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿಗೆ ನಡೆದ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್ ಪುತ್ರೂರು ಅವರು 1697 ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಜಯ ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು 3,655 ಮತ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. 1958ಮತ ಗಳಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ರಾಜು ಪೂಜಾರಿ ಅವರು ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಎಸ್‌ಡಿಪಿಎಂ ಅನ್ವರ್ ಸಾದತ್ 195 ಮತ ಪಡೆದರೆ, ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ದಿನಕರ ಉಳ್ಳಲ್ 9 ಮತ 3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ

ದೀಪಾವಳಿ
 ಹಬ್ಬದ ಪುನಾರಾಯಣಗಳಿ

ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ
 ಮಂಗಳೂರು

ಚಿತ್ರಾಪುರದಲ್ಲಿ ಕೋಟಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಜಪ ಯಾಗ..

ಮಂಗಳೂರು: ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಮಹಾಸಭಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾಸಭಾ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಮಂಗಳೂರಿನ ಚಿತ್ರಾಪುರ ಪುರ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಂಗಮ ಸಾಂಘಿಕ ಕೋಟಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಜಪಯಜ್ಞವನ್ನು ಅ.27ರಂದು ಮಂಗಳೂರಿನ ಕುಣಿಯ ಚಿತ್ರಾಪುರ ಶ್ರೀಮಠ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಹಾಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮಹೇಶ್ ಕಜೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಂವರ್ಧನೆ, ಸಂಘಟನೆ, ಸದೃಢ ರಾಷ್ಟ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆ, ಬ್ರಹ್ಮ ತೇಜದ ಸಂವರ್ಧನೆ ತನ್ನೊಳಗೆ ಭಿನ್ನ ಪಥಗಳ ಪಂಗಡಗಳ 3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ



ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹೋರಾಟ: ನಿರ್ಬಂಧ ಸಡಿಲ

ಮಂಗಳೂರು: ಮಂಗಳೂರು ವಿ ವಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸರಕಾರಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಎಮ್ ಎಸ್ ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಪೆಷಲ್‌ಜೇಷನ್ ವಿಷಯದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯ ನಿಯಮ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ವಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ, ಮಡಿಕ್ಕಲ್ ಸೈಕ್ಲಾಟ್ರಿ ಮತ್ತು ಸಮೂಹಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಎಂಬ 3 ಸ್ಪೆಷಲ್‌ಜೇಷನ್ ವಿಷಯಗಳಿದ್ದು, ಪ್ರತಿವರ್ಷ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೇ 3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ

ಚಲನಚಿತ್ರದ ಟ್ರೇಲರ್ ಬಿಡುಗಡೆ ನಮಾಜಂಭ

ಶೂರಕವಿ

RAK STUDIO

ವಿತರಣೆ: ಸದಿ ಪ್ರಕಾಶ್

GREEN HOUSE

ದೊಡ್ಡದು ರುಜು-ಮೈತ್ರಿಧನ

D Boss

ಕರಾವಳಿ ತರಂಗಿಣಿ

ಸಿನಿ ತರಂಗಿಣಿ

“ಬಡವ ಮಕ್ಕಳು ಬೆಳೆಬೇಕು ಕಣ್ಣಯ್ಯ”



ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ರೊಡಕ್ಷನ್ಸ್ ಬ್ಯಾನರ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ ಎಸ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರವರ ನಿರ್ಮಾಣದ, ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲೇ ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿಸಿರುವ “ಬಡವ ಮಕ್ಕಳು ಬೆಳೆಬೇಕು ಕಣ್ಣಯ್ಯ” ಚಿತ್ರದ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿದೆ. ನವಂಬರ್ 10ರಂದು ಟ್ರೇಲರ್ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಂಜು ಕವಿ ಅವರು ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಭಾಷಣೆ ಬರೆದು ಸಂಗೀತ ಸಂಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನೂ ಮಾಡಿದ್ದು, ಎಸ್ ಜೆ ಸಂಜಯ್, ಗಿರೀಶ್ ಸಾಕಿ, ಸಂಗೀತ ಶೆಟ್ಟಿ ನಿರ್ದೇಶನ ತಂಡದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ರೇಣು ಕುಮಾರ್ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ, ಕರಣ್ ಕುಮಾರ್, ವೆಂಕಿ ಯುಡಿಐ ಸಂಕಲನವಿರುವ ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ನಂದ ಮಾಸ್ತರ್, ಮೈಸೂರು ರಾಜು ನೃತ್ಯ ನಿರ್ದೇಶನವಿದೆ. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಹಾಡುಗಳಿದ್ದು ರವೀಂದ್ರ ಸೊರಗಾವಿ, ಅನುರಾಧ ಭಟ್, ಕೈಲಾಶ್ ಕೇರ್ ಧ್ವನಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಕ್ತಾಯದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ‘ಫಾದರ್’



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದ ರಾಮಯ್ಯನವರಿಂದ 5 ಸಿನಿಮಾಗಳ ಟೈಟಲ್ ಲಾಂಚ್ ಮಾಡಿಸಿ ಸದ್ಗುಣಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಪಕ ಕೆಎನ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಆರ್. ಚಂದ್ರು ನುಡಿದಂತೆ ಇದು ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ಫಾದರ್ ಸಿನಿಮಾದ ಶೂಟಿಂಗ್ ಮುಕ್ತಾಯದ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಂದು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.. ರಾಜ್ ಮೋಹನ್ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಫಾದರ್ ಸಿನಿಮಾ ಮೂಡಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದು ಕೊನೆಯ ಹಂತದ ಶೂಟಿಂಗ್ ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕಿನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವಾಲಯ ಶ್ರೀ ಚಂಪಕಧಾಮ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ವಿನೋದ್ ಮಾಸ್ತರ್ ಸಾಹಸ ನಿರ್ದೇಶನ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಸುಜ್ಞಾನಮೂರ್ತಿ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರ ಮೂಡಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಡಾರ್ಲಿಂಗ್ ಕೃಷ್ಣ, ಪ್ರಕಾಶ್ ರಾಜ್ ನಟನೆಯ ತಂದೆ-ಮಗನ ಬಾಂಧವ್ಯ ಸಾರುವ ಮನಮುಟ್ಟುವ ಸಿನಿಮಾ ಫಾದರ್ ಆಗಿದೆ.

ಸಿಂಹಾಸನ ಏರಿದ ತೆಲುಗಿನ ರೆಬೆಲ್ ಸ್ಟಾರ್..

ಪ್ಯಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಚಿತ್ರ “ದಿ ರಾಜಾ ಸಾಬ್” ಇದೀಗ ಕುತೂಹಲಕ್ಕೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಕಿಚ್ಚು ಹಚ್ಚಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಸಿನಿಮಾ ಮೇಕಪ್ ಇದೀಗ, ಪ್ರಭಾಸ್ ಅವರ ಬರ್ತ್‌ಡೇ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಶೇಷ ಮೋಷನ್ ಪೋಸ್ಟರ್ ಅನ್ನು ಹೊರತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹಾರರ್ ಥ್ರಿಲ್ಲರ್ ಜಾನರ್‌ನ ಈ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟೇ ವಿಶೇಷ ಗೆಟಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಪ್ರಭಾಸ್. 2 ನಿಮಿಷಗಳ ಮೋಷನ್ ಪೋಸ್ಟರ್ ಕಾಡಿನ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಿಯಾನೋದಲ್ಲಿ ಕಾಡುವ “ಹ್ಯಾಪಿ ಬರ್ತ್‌ಡೇ” ಟ್ಯೂನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಶುರುವಾಗುತ್ತದೆ. ವೀಕ್ಷಕರನ್ನು ವಿಂಟೇಜ್ ಅರಮನೆಗೆ ಸಾಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾಡಿನಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸುತ್ತಿರುವ ನಿಗೂಢ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಅಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತಾನೆ. ಒಮ್ಮಿಂದೊಮ್ಮೆ ಆ ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯುತ್ತದೆ. ಅದರೊಳಗಿಂದ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ ಪ್ರಭಾಸ್ ಅವರ ದಿ ರಾಜಾ ಸಾಬ್ ಲುಕ್ ಅನಾವರಣಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ನಂತರ “ಹ್ಯಾಪಿ ಬರ್ತ್‌ಡೇ, ರೆಬೆಲ್ ಸಾಬ್” ಎಂದು ಚಿತ್ರತಂಡ ಪ್ರಭಾಸ್‌ಗೆ ಶುಭಕೋರಿದೆ.



‘ಪುಷ್ಪ-2’ ಹೊಸ ಪೋಸ್ಟರ್ ರಿಲೀಸ್..

ಈ ವರ್ಷದ ಪ್ಯಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲೊಂದು ಪುಷ್ಪ-2. ಡಿಸೆಂಬರ್ 6ಕ್ಕೆ ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಚಿತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ಪುಷ್ಪ ಸೀಕ್ವೆಲ್ ತೆರೆಗೆ ಬರೋದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಮ್ಮಿ 50 ದಿನಗಳು ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿವೆ. ಈಗ ಚಿತ್ರ ತಂಡ ಪುಷ್ಪರಾಜ್‌ನ ಹೊಸ ಲುಕ್ ಬಿಟ್ಟು ಕಿಕ್ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗಷ್ಟೇ ಚಿತ್ರತಂಡ ಹೊಸ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಹೊಸ ಪೋಸ್ಟರ್‌ಗೆ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಫಿದಾ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಪುಷ್ಪ-2 ಸಿನಿಮಾದ ಟೀಸರ್ ಹಾಗೂ ಹಾಡುಗಳು ಈಗಾಗ್ಗೆ ಭಾರೀ ಸದ್ದು ಮಾಡಿವೆ. ಮಿಲಿಯನ್ಸ್ ಗಟ್ಟಲೆ ವೀವ್ ಪಡೆದು ಕೊಂಡಿವೆ. ಮೃತ್ತಿ ಮೂವೀ ಮೇಕಪ್ ಹಾಗೂ ಸುಕುಮಾರ್ ರೈಟಿಂಗ್ ನಿರ್ಮಾಣದಡಿ ಮೂಡಿಬರಲಿರುವ ಈ ಸೀಕ್ವೆಲ್‌ಗಾಗಿ ರಾಕ್ ಸ್ಟಾರ್ ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್ ಸಂಗೀತ, ಮಿರೆಸ್ಟೋ ಕುಬಾ ಬ್ಯೋಜೆಕ್ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ಒದಗಿಸಿದ್ದಾರೆ.

